NaverrRuo Neipa kg
Kevtpikd Npurokohho
Ap. Npuor.: 202500585
Huepopnyia: 2412025

Uni. Piraeus Document Registry

From: echal@unipi.gr

Sent: Nopaokeur, 24 lavovapiou 2025 9:14 Tty

To: documents@unipi.gr

Cc: dspoudon@unipi.gr

Subjeci: FW: 6o Idea Platform: Evnuépwon Zrnovdaotwy - CapsuleT Travel & Hospitality

Accelerator

KaAnuépa oag,

NoapakahoUlE yLa TNV TRWToKOANoN Tou napakdtw mail.
Euyaplotolue

EAEvr XaAoTodkKn

From: Rizou Kleopatra <rizou@grhotels.gr>

Sent: Thursday, January 23, 2025 4:31 PM

To: Rizou Kleopatra <rizou@grhotels.gr>

Subject: 6o Idea Platform: Evnuépwon Inoudactwy - CapsuleT Travel & Hospitality Accelerator

KaAnonepa oag,
EAmtiZoupe va slote kahd!

Me peyain yopd Ba Behape va oag evnLepGICOUE OTL N TIEpiobog ALt oewy yia Tov 6° VEAVIKO Slaywviopo idea
Platform Ba avoifer v Asutépa, 24 DeBpovapiou 2025 kot Ba Swapkéoel £we tn Asvtépa, 24 Maptiov 2025. Mo
ouykekplpéva, o CapsuleT, o emwoyuvTg veoduwy eNXELPCEwWY oy anotelel npwroBoulia tou Zevodoysiikol
ErapeAntnpiov EANGSOG, avalnTtd véoug kol VEES, ol ontolol £xouv Kavotdued 18ec rtou unopotv va Aloouy
TIPAKTIKG, IPOYHOTLIKG, TpoBANHATe oTov TOUPLoRS HEGW TNE XPHONG TEXVOAOYINS TToU avTipetwitilouv Esvoboyol,
ETALPELEG KL OpYOVIOUOL TOU SpootnplomoloUvTaL OTOV TOUPLOTIKO Topéa, adhd kot xprioweg Abosig ow Ba
Kdvouv Tn {wh TOU ETUCKETTN/ToupiloTa Mo elkoAn, kabwe Kat Aboelg Ttou eottdlouv otny Bedtiwaon kot npodonion
TOUPLOTIKWY Tpooplopwy (agidopla/sustainability). O smitayuvtic mévta He yvwpova Ty mpowdnon T
Kalvoropiag kol Thv avafaspion Tou eAAnVIKoU TouploTikol repoldvrog npookahel Tic opddec va SIEKSIKACOULY Ul
Bon oto SLaywvLotKo ipdypaita Kal - edooov eritAsyoly - vl EXOUV TNV EUKOLPLT VO EpYOCTONY EVIQTIKA LIE TN
BorBeLa e18LKwv TOU KAGSOU Tthvw oTthv WOEX TOUC.

Go BEAOUE Vo OO MPOTEIVOUNE otnv NEpLNTwen mou Ba oag evilEdepe v GUVBLOPYOIVI COULE [t GUVIOMN
Sradwtvarn exdiiwon svnpépwong Twv Gortntwv/epeuvnTwV 6o SidpKetas 1 wpog nepinou. H
evnuepwon/ekEniweon auth Ba nepleysL mAnpodopisg tdoo yia Tov Slaywviopd Idea Platform, 000 kol yevikOtepa
VEQ KL TAOELG yUpw ard T véeg texvohayiec otov touptopd kat Tig Spdoelg tou CapsuleT.

Sthv nepintwon nou 8a cog svSiedepe pLa TETOLN SX6NAWOT), MOPUKOAW OTUOG MOG ANMOVTINGETE LEYPL Tty MEumTn,
30 Mapriou 2025. OL nuepopnvieg mou untdpyel StaBeopdTnta ard Thy MAEUPE LA YLo Vo IpayHatonoln8ouv oL

ekbnAwosic elvat amo tig 10-14 & 26-28 Mefpouapiov ke 10-20 Maptiou 2025.

Xpovobidypauua NpovpauNOTOS

e MNepiobog autnoewv: 24 Qefpouaplov 2025 £wg 24 Maptiou 2025

e EmAoyn opdadwv: oradlaxd wg o téhn Maptiou 2025

e [poropackevaoTikd pépog (uetasl 31/3 kat 4/4): S NUEPEC EVIATIKAC TIPOETOLLACIAC KOl AVTANONG
YVAOCEWY LEGH Qo DELLATIKG EPYROTAPLO. ZUVTOMA 80 avaKowwBoly TepLocaTEpEg AN podoples yia TO
aKPLRES TPOYPOHA



e Aoywviotiko pépog (pevafl 7/4 xon 2/5}): 8 nuépeg evratikic vAomoinonc/eEEhEnc 18éac péow
gpyaotnpiwy KoL suvaviioewy kaBobhiynang (mentoring) and edikol¢ péviopeg Tous khadou, mou Sa
kopudwbolv pe Tnv ekbAAwon Bpdpeuonc otic 6 Maiou 2025,

*Enuetverat ot Fo vndpést SidAsiuuo oTn POl Tou Rpoypauuaroc Adyw Mdoya.

Elpaote otn S1aBeor) oag yio orowadninote emmAéov nAnpodopia.
fac euxapotolel

Me extipnon,

Kleopatra Rizou

Program Coordinator

T. 210 9425533

www.capsuletaccelerator.gr
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